
一般社団法人全国古民家再生協会 静岡第一支部 第二支部 

２０１６年４月 定例会議事録 

                        記録日： ２０１６年４月１２日 

記録者： 三 ツ 井  仁   

団体名 一般社団法人全国古民家再生協会 静岡第一支部 第二支部 

開催日時 ２０１６年 4 月１２日（火）  １８:３０〜２０:００ 

開催場所 静岡市産学交流センター 静岡市葵区御幸町３−２１ 

出席者 

富田道明 久保田哲矢 深田貴一 山下利之   

鈴木昌志 鈴木瑞江  藤井真二 久保田常右 片川範之 

松原美恵子 ダヴィ・ビハン 望月隆睦 三ツ井仁 

欠席者 鈴木修 大場祐太郎 

議事 １、開会                  

２、支部長挨拶     第一支部支部長  富田道明 

本日もお忙しい中、お越し頂きましてありがとうございます。 

今月から新しい期の始まりとなります。今年度もよろしくお願いいたします。世間から

の古民家に対する見方も変わってきたと思います。みなさんはいかが感じているでしょ

うか。そんな変化を感じながら引き続き活動をしていきましょう。 

今年度は、静岡独自の事業を取り組みますし、古民家フォト甲子園の県内各行政の後援

を頂きながら、存在価値を広めてみなさんと行政とのつながりを持っていければと思い

ます。 

今日は総会もあります。本日もよろしくお願いいたします。 

３、会員報告 

○片川 範之さん 

吉田町の茅葺きの古民家がなくなってしまいました。悲しい気分です。島田街中で町家

の古民家の改修を進めていきます。築２５０年のお寺の屋根の改修を進めています。 

○藤井 真二さん 

明日からスカイライトチューブの工事になります。ぜひ完成しましたら見にきて頂きた

いと思います。 

○深田 貴一さん 

蔵の修繕は、なんとか鑑定をさせて頂けそうな雰囲気です。教育委員会の提出は２１日

に行こうと思います。 

○鈴木 瑞江さん 

ジャパトラの取材を受けました。６月号に載るかもしれません。楽しみです。 

○山下 利之さん 

古材を新築の中に使いたいお客さんがいらっしゃいます。その確保を考えています。 

○久保田 哲矢さん 

今まで出会った方々とのつながりを密にして仕事へとつなげていきたいと思っています。 

○鈴木 昌志さん 

行政の補助金を活用しながら天竜材を進めています。構造材や内装材など販売を進め



ていきます。 

○松原 美恵子さん 

新しく古民家の工事に関わりを持ち始めました。いろいろ情報を出しながらみなさんと

共有していきたいと思います。 

○ダヴィ・ビハンさん 

古民家の PR や様々な仕組みを考えながら、みなさんと情報交換していきたいと思いま

す。 

○望月 隆睦さん 

古民家の仕事はしていませんが、早く機会を作りたいなぁと思っています。 

○三ツ井 仁 

ジャパトラを配らせて頂いているとみなさん結構読まれているのがわかります。 

引き続き続けて行きたいと思います。 

５、例会学習プログラム 

第７回 巻の壱 古民家について  

１３、構造の変遷 １４、「ハレ」と「ケ」 １５、「結」 

担当：久保田常右さん ダヴィさん 山下さん 片川さん 鈴木昌志さん 

６、例会について      

   ５月定例会  ５月１０日（火） 

   ６月定例会  ６月１４日（火） 

   ７月定例会  ７月１２日（火） 

７、古民家鑑定士 講習試験について 

８、一般社団法人全国古民家再生協会よりお知らせ 

９、その他 

ご当地のシルバー人材センターへの訪問をお願いします。 

ご当地の教育委員会へ古民家フォト甲子園の後援申請をお願いします。 

１０、閉会                     

次月開催日時 ２０１６年５月１０日（火） 

次月開催場所 静岡市産学交流センター 静岡市葵区御幸町 3−21 

 


